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Ilpakmuueckoe 3anamue Nel Mampuywl u 1uneiinvle onepayuu Ha0 HUMU

1. Hansr matputel A u B. Haiitu: A+B, 2A, A-3B, eciu:
el 8 &1l -7g 5 7 9 lg &4 1 -8 1g
a) A= g0 95,B=20 15:6)A=g4 3 -1 05,B=g0 1 -2 3y
&7 1y g6 -1y &2 4 4 -3y g2 5 11 7y
2. Jdanbl matpunsl A u B. Haiitu ABu BA ecnu:
a4 0 2 & 7 1z 0 7o
A=D -1 30B=% 2 -l Al T WG 4

> < > -1
@405H§1-35H @ “@109

ed 1 1lg e6 -7 30g 1 -7 35z

: ; : &8 1lg
(OtBer: a) AB=50 - 11 19, BA=g 13 -2 -8“ 6) AB—& A

&3 13 29 621 3 18g u

BA-gLs -1 20u )
&1

103

3. Janst matpunsl A, B u C. Haiitu A(BC),(AB)C u nokasats, uro (AB)C=A(BC),

€CJINn:

& 1o
a)A=5 - 6, B=
& -8y
C=[-1 9 3 g

$3 o 52 - 468 -156 - 312
(Otser: a) ABC=418  758; 6) ABC= Z a)
19 171 57 114y

£8 103Q

4
2 -lg @5 1l4dg 4 2 9 19 3

& 43’C=g2 s OG5 oU’B:

DD (P~ (D~ D~ (D
X
cocooy

e0 1 2 Og
-1 3¢ O -1g 4

4. Jlansl MaTpUIIBL: SQ 0 2U’ Bsz e C=2—1 2 0 Old

g1 2 1 Oy
npousBenenuit AB, BA AC, CA BC, CB, koTopbie UMEIOT CMBICI.

2 0 -2 550
(Otser: BA—e S, - & 3)
-1 5 © 6 6 0Y

Camocmoamenvnaa paboma

1. s nanaeix Matpui A u B Haiitu (A+3B)?, eciu:

Haiitu Te u3

el 4 7g &2 1 -lg 89 12 2g
_é | p_© ) 6 y
A=g2 5 -83,B=g1 0 23 (Omer:g18 54 -8j)
&3 6 9 g4 -1 oy &51 105 111
& 9g

9 7 3 4

2. Haiiru (AB)C 1 A(BC), comm: A= S ?B=% 3 c=5> #

o 3 -2 @o 2 &1 oY

& 11 100z
(OtBer: é c Ou)



Konmponwvuwie éonpocul

. UTo Ha3bIBAIOT MaTpuULEh?

. UTO Ha3bIBAIOT 3JIEMEHTAMU MaTPULIbI?

. Kakue maTpuiipl Ha3bIBalOT MPSIMOYTOJIBLHBIMU, KBAJIPATHBIMU ?
. UTO Ha3bIBAIOT BEKTOP-CTOJIOIIOM, BEKTOP-CTPOKOI?

. UTo HA3BIBAIOT INIaBHOM, TOOOYHOM THArOHaIIMHU?

. UTo Ha3BIBAIOT HYJIEBOW MaTPHULICH?

. UTo Ha3BIBAIOT AUArOHAJbHOW MaTpHUIICii?

. UTo HaA3BIBAIOT EAMHUYHON MaTpUIIEH?

9. UTo Ha3bIBAIOT BEPXHEN TPEYTOJIbHON MAaTpUIIEH?

10. Yto Ha3bIBalOT HUKHEN TPEYTOJbHON MaTPULICH?

11. Pacckaxkute 00 JIMHEWHBIX ONEpalusax HaJl MaTpULIAMHU.
12. Kakne maTpuIipl HA3bIBAIOTCS KOMMYHUKATUBHBIMHA?
13. Kakasa maTpuna Ha3bIBa€TCsl TPAHCIIOHUPOBAHHOM?

O ~NOO WA WN PR

Ilpakmuueckoe 3a0anue Ne 2 Onpedenumenu u ux ceoiicmea

1.C IIOMOIIBIO IIpaBujia TPCYTI'OJIbHUKOB BBIYHUCINTD OIIPCACIUTCIIN

-1 3 2 3 4 -5 1 -2 1
a)j2 8 1; ©6)8 7 -2; BB 1 -5. (OtBerT: a)-36;06)0;B)87.)
1 1 2 2 -1 8 4 2 5
2. Ucnonp3ys dopmyny Jlammaca, BEIYUCIUATD ONPEASTUTEIIH:
215 1 1 2 3
3 21 2 2 3 41
a) )| . (OtBerT: a) 54; 0) 160.)
1 2 3 - 34 1 2
115 1 4 1 2 3
Camocmoamenvnaa paboma
2 1 1 8
1 -3 -6 9
1. Ucnionws3ys ¢opmyiy Jlamnaca, BEIMUCIUTE ONIPEICIIUTEIb 0 2 o
1 4 6 O
(Otser: 27.)

Konmponwvnwie éonpocul

1. Yro Ha3BIBAIOT ONpeaeIuTEIeM f-ro mopsiaka?

2. 3anummmTe GOpMYITy JJIS ONIPEACIUTENS BTOPOTO TOPSIKA.

3. 3anummte GopMyITy I OIPENCTUTENS TPETHETO MOPSIIKA.

4. ChopMynupyiTe NpaBujIo TPEYTOILHUKOB JIJIsE ONIPEACIIUTEINS TPEThETO MOPSIAKA.
5. Chopmynupyiite cBOCTBa onpeneanTeas §-ro mopsaka.

6. Uro Ha3pIBAIOT MHHOPOM DJIEMEHTA &;j?



7. Uto Ha3bIBAIOT ANTreOpanyeCcKUM JOMOJIHEHUEM 2JIEMEHTA &;j?
8. 3anumute Gopmyiy Jlamnaca.

Ilpakmuueckoe 3a0anue Ne 3 Memoowl evluucienus onpeoeaiumerei

1. Bpruncnuts onpenenuTen METOA0M IPUBEICHUS UX K TPEYTOJIbHOMY BUAY:
1 2 3 1 -2 59

O 2 5 9. 1 -1 7

a) o o 3 7 6)1 3 3 4° (OtBer: a) 48; 6) 20.)
-2 -4 -6 1 2 3
2. BerancauTh onpeaenuTens METOA0M MTOHMKCHUS TIOPSIKA:

7 8 55 3

10 11 6 7 5

5 3 6 2 5. (OtBer:5.)

6 7 5 4 2

7 10 7 5 0

3. Breruucauts OoNpCACIINTCIIN MCTOJAOM IIOHMIKXCHHA TIIOpAAKA W MCTOAOM
MMPUBCACHHUA UX K TPCYI'OJIbHOMY BUAY:

215 1 1 2 3
321 2| 2341 _ -

a) 123 .4 0) 3412 (OtBert: a) 54; 6) 160.)
115 1 4 1 2 3

Camocmoamenvhaa paooma

1. Beruamciauth OIIpCACINTCIIb MCTOJAOM IIOHMI)KCHHA IIOpsAAKa MW MCTOIAOM
IIPpUBCACHUSA €T0 K TPCYIOJIbHOMY BUY:

2 1 1 8
1 -3 -6 9
(OtBert: -27.)
0o 2 2 -5
1 4 6 0

KOHmPOJleble eonpocol

. UTo Ha3bIBaIOT omnpenenuteneM ff-ro mopsaka?
. 3anummTe GopMyITy A OMPEACIUTENSI BTOPOTO OPSIKA.
. 3anummmrte GopmyITy It ONPEIeTUTENSI TPETHETO MOPSIIKA.
. ChopmynupyiiTe mpaBmiIO TPEYTOILHUKOB JIJISl OTIPEIEITUTEIS TPETHETO TOPSIKA.
. Chopmynupyiite CBOWCTBA OnpeaeauTeNs -ro mopsaka.
. UTo Ha3bIBalOT MMHOPOM DJIEMEHTA &;?
. UTo Ha3bIBaIOT aJIreOpanyecKuM JOIOIHEHHEM DIIEMEHTA &;?
. ChopmymupyiiTe METOT TOHMKEHUSI TIOPSIIKA.
Pacckaxxute 0 MeETOJE BBIYMCICHUS OIPEACIUTENs MyTeM NPHUBEACHUS €ro K
TPEYroJIbHOMY BUJLY.

© IV hAWN —



Ilpakmuueckoe 3a0anue Ne 4 Pane mampuypl u mMmemoowvl €20 blUUC/IeHUA

l.Haiftu panr maTtpunbl A ¢ MOMOIIBIO 3JEMEHTAapHBIX MPeoOpa3OBaHU WU
METO0M OKalMJIIOIIMX MUHOPOB U YKa3aTh KaKOW-TUO0 Oa3UCHBIA MUHOP, €CIIH:
el 0 1 -1lg

&8 1 -7 -5 -5g €2 1 3 -2 &1 42 0g
A)A=g2 1 -3 -1 -13;6)A=63 -1 -4 3WB)A=gl 8 2 1.
61 1 -1 1 1§ €4 -1 3 -4 62 7 1 -4y

g1 1 2 -1Y
(OtBer: a) 2;06) 2; B) 3.)

2. 3Has OCHOBHYHO Martpully A U pacmMpeHHyro wmaTtpully B, 3amucartb
COOTBETCTBYIOIIYI0O UM CHUCTEMY JMHEHHBIX anreOpanvyeckux YpaBHEHMH WU PEIIUTH
BOIIPOC 0 €€ COBMECTUMOCTH WJIM HECOBMECTUMOCTH, NOJIb3YSCh TeopemMont KpoHekepa-
Kanemmu:

@ -11g &6
d -11 -25 &g 9 -5 10 g2

p N N e

a)A=4 -1 2 -15 B=gA2;;6) A=&2 4 ou, B=¢A- 6U.
e < 4 N € u e u
& -58 -7 &3y & 1 3 &340

& 0 44 §lof
(OtBet: a) rangA=2, rangB=3, cucrema HecoBmecTHa; 0) rangA=rangB=3, cuctema

COBMECTHA.)
3. Haiitu panr matpuiibl A ¢ MOMOIIBIO DJIEMEHTAPHBIX MPEe0Opa30BaHUM U yKa3aTh

KaKon-11m00 e€ 0a3uCHBI MUHOP, CCIIH:

e3 1 2gp .
é7 3 50 (?1 -1 -1 5 1;\3
a) A=¢€ U 6)A=%2 0 1 1 2Y(Orser: a)rang A=2:; 6) rang A=2.
)q57119)€312419( ) rang ) rang )
&1 5 8y & H

Camocmoamenvhasn paooma

1. Haiitu panr matpuiisl A 1 ykazath Kakon-1100 e€ 0a3ucHbI MUHOD, €CIIN:
¢4 -1 2 Og
é u
-1 1 1 13
A=¢ U, (Otget: rang A=3.)
é1 3 2 -1

é u
60 4 3 09
Konmponvnwie eonpocwot

1. Kakue cTpoku MaTpullbl Ha3bIBAIOTCS JIMHEHHO-3aBUCUMBIMU?

2. Kakue cTpoku MaTpuIlbl Ha3bIBAIOTCS JIMHEHHO-HE3aBUCUMBIMHU?
3. UTo Ha3bIBAIOT PAaHTOM MaTPHIIbI?

4. Kakue npeodpa3zoBaHusi MaTPUIlbl HA3bIBAIOT AJIEMEHTAPHBIMU?
5. Chopmynupyiite TeopeMy o 0a3MCHOM MUHODE.



6. PacckaxuTe 0 BRIYMCIICHUH PAaHTa MAaTPUIIBI METOIOM OKAWMIISIOIIUX MUHOPOB.

7. PacckakuTe O BBIYMCIICHUH PAaHTa MaTPUILIBI C TOMOUIBIO AJIEMEHTAPHBIX
npeoOpa3oBaHUM.

8. [aiiTe onpeneneHure cUCTeMbl JUHEHHBIX anreOpandeckux ypaHenuit (CJIAY).

9. Kakas matpuiia Ha3pIBa€TCSI OCHOBHOW MaTpHUIIEH CHCTEMBI, PACIITUPEHHON ?

10. Kaxkas CJIAY Ha3pIBaeTCs COBMECTHOM, HE COBMECTHOM?

11. Cdopmynupyiite Teopemy Kponekepa-Kanemnu.

Ilpakmuueckoe 3a0anue Ne5 Oopamnaa mampuua, peuienue CJIAY
MampuiuHbIM MEMo0OM

1. Haiitu matpuiry A™*, oOpaTHYIO 1aHHOW MaTpuiie A, eciu:

. @0 01 1g

S 1 - %31 -7
a)A=gl 2 4 6)A=¢ 0,
8 2 1‘5 € 7 6 1uU

H g 22 14

&10 -9 1l4g &7 3 -13 4lg
: é 0
: \ =13 -3 8 -16
(Oteer: a) A*=2€13 12 -17; g Ai=Lté o)
3¢€ U 15618 3 -3 60

-4 -3 54y é

&3 -3 3 -6
& 5 -2
2. Haiitu matpuiy A, 0OpaTHYIO MaTpHIle A:gl -3 2 ﬂ
& 7 -3
(37\-5 1 4 2
(Orser: A‘lzigw 3 -83)
€25 9 - 14y
3. Jlnst matpuiibl A Halit Matpuily At u yoeautbes, uro AA ' =E, eciu:
2 1 3g e0 -4 2g
A4 0 2§ (Omer:A'=-282 5 -1))
g 0 4y g0 1 -1y

4. JlokazaTb COBMECTHOCTb CHCTEM C momolbio TeopeMbl Kponekepa-Kanemnu,
3amucaTh CUCTEMbI B MATPUIHON (DOpME M PEITUTh UX MATPUIHBIM CTIOCOOOM:

x, - X = -1 édx, + 2% - X = 0,
a) Jl X ot 2% - X = -2, 6)11 X o+ 2% + X = 1
! X * X = -2 % X o X = -3

(OtBeT: a) = X,= X,= -1; 0) X=1, %= -1, Xx,= 2.)



Camocmoamenvhas paooma

e0 2 -lg & 4 3g
1. Haiitu matpuy A, eciiu A= g- 2 -1 2 ﬂ (OtBet: A™'= 24 3 23)
g3 -2 -1l &7 6 4y

2. Pemnth cucteMy ypaBHEHHI MaTpUYHBIM CIIOCOOOM U CAENaTh MPOBEPKY:
e2x, - X, + 5x = 4
‘:le - X, + 5% = 0
fsx, + 2x, + 13% = 2

Konmponwvnsie éonpocut

. laiiTe onpeieieHUEe CUCTEMbI TMHEUHBIX anreOpanueckux ypaBHeHuit (CJIAY).

. Kakas CJIAY Ha3bpIBaeTCs COBMECTHOM, HE COBMECTHOM?

. Chopmynupyiite Teopemy Kponekepa-Kamnemm.

. Kakas matpuiia Ha3pIBaeTCs HEBBIPOKICHHOM?

. Kakast MmaTpuiia Ha3bIBaeTcss 0OpaTHOM K MaTpuiie §?

. Chopmynupyiite HEOOXOIUMOE U JOCTATOYHOE YCIOBUE CYIIECTBOBAHUS OOpaTHOU

o Ol W DN B

MATPULBI.

\l

. Pacckaxute 0 cBolicTBax 0OpaTHOM MaTpHULIbIL.
. Pacckaxure o matpuunom metoze pemenust CJIAY.

oo

Ilpaxkmuueckoe 3anamue No6 Peuenue CJIIAY ¢ nesviposcoennoii mampuueil
no gpopmynam Kpamepa u memooom I'aycca

1. Pemuth cUCTEMBI YpaBHEHUMN, UCTIONB3Ys Gpopmyiibl Kpamepa:

. 2%+ 3%, + 8%, = 0,
ex, + X, - X = 0 f + 3 = 0
a) | 3x, + 4x; = -6, 0)]
7 7 X + 2%, = 1
1% % = 1 N
[ % + X, = -24

(OtBet: @) =1, X,=- 2, X,= 0;0) x,=-19, x,= 26, x,= 11, x,=-5.)
2. HUccnenoBaTh CUCTEMY YpaBHEHUI HAa COBMECTHOCTb U B CJIy4a€ COBMECTHOCTHU
82X +5X, - 8%; =8,
1
14X1+3X2'9X3:9, mo_ mo_ no_
CIIUTH €€: OtBeT: M=3, =2, m=1.
p }2x1+3x2-5x3:7, ( 1 '_'2 ™ )

3. Pemuth cucremsl ypaBHeHuii a) o ¢popmynam Kpamepa; 6) metomom ["aycca:

§2X1 X = -1 ?4X1 t 2% - X = 0,
a) Jl X, * 2%, - X3 = -2 6)11 X + 2X, + X = 1
% X, + X = -2 % X - X% = -3

([ o jabx=x=x=-1; 0) x=1, X,=-1, x,= 2.)



Camocmoamenvhas paooma

1. Pemuth cucremy no popmynam Kpamepa u caenatb MpoBEPKY:

Téxl - 2% - X = -2,
12)(1 - X = -1
b % t X = -2
2. Pemmnth cucteMy MetoioM ['aycca u caenatb NpOBEPKY:
X - 44X + 3y = - 22
2%, + 3%, + 5% = 12
}3)(1 - X - 2% = 0.

Konmponwvnsie éonpocut

1. laiiTe onpeaesieHUEe CUCTEMbI TUHEUHBIX anreOpanueckux ypaBHeHuit (CJIAY).
2. Kakas CJIAY Ha3bIBaeTCsI COBMECTHOM, HE COBMECTHOI?

3. Chopmynupyiite Teopemy Kponekepa-Kamnesmm.

4. Kakas maTpulila Ha3bIBaeTCsl HEBBIPOKICHHON ?

5. PacckaxuTte o pemennu CJIAY no popmynam Kpamepa.

6. Kakue npeoOpa3oBaHust MaTPHIIGl HA3bIBAIOT dJIEMEHTAPHBIMH?

/. Kakast MaTpulla Ha3pIBa€TCSI OCHOBHOM MaTpUIIEH CUCTEMBbI, PACIIIUPEHHOM?

8. Pacckaxwute o pemernu CJIAY metomom [aycca.

Ilpakmuueckoe 3anamue Ne7 Peuienue npou3oibHblIX CUCHIEM MEMO0OM
Taycca

1.PemuTh OTHOPOJHYIO CUCTEMY JMHEHHBIX anreOpanvyecKkux ypaBHEHHUIA:
ex, + 7X - 3% = 0, e2x, + 2x, - X = 0
a){3x - 5% + X = 0,0){5% + 4x, - 6x, = O
}3x1 + 4%, - 2% = 0, }3X1 + 2%, - 5% = 0.
2.Pemmth cuctemsr meTonioM [ aycca:

ex - 2X, + X3 - X, =0 eax, + 2x, - 3X; + 2%, = 3
a) 1 3 - 2X, - X3 + x, = 0, 0) 1 2% + 3%, - 2x, + 3x, = 2,
bx, - x + 2x, + 5x, = O t3x, + 2x, - 3x, + 4x, = 1

(OtBet: a) x,=14t, x,=21t, x,=x,=t (t-moboe uncio); 6) x =-10t+10, x,=t,
X, = -16t+15, x,=4-5t (t-nmodoe uncio).)
3.Permth 0JHOPOIHYIO CUCTEMY YPABHEHHIA:

1 -

3, + 5%, + 6X3 - 4x, = 0,

§=n ? s ‘ (OTBeT: X, =8X,-7X,, X,= -6x,+5Xx,.)
4% + 3% - 2% + 3% = 0,

f3% + 8x, + 24x; - 19x, = 0.



Camocmoamenvhas paooma

1. Pemiuth OTHOPOAHYIO CUCTEMY JIMHEWHBIX alreOpandeckux ypaBHEHUM:

8x + X, - 3x = 0, €2x - X + 4xg = 0,
a){x + 5% + % =0, 6)]7% - 5% + 3% = 0,
bax, - 7x, + 2x3 = 0, 6%, - 4x, - x = 0.

2. TlpoBepuTh COBMECTHOCTb CHCTEMbl ypaBHEHHUH U B CIydae COBMECTHOCTH
pemuTh e€: a) mo popmynam Kpamepa; 6) ¢ momoIsto 00paTHONW MAaTPUIIKI; B) METOIOM
l"aycca.

edx, - 9x, + 5x, 1

17% - 4x, + x = 11

}3X1 + 5x, - 4x 5.

KOHmPOJle ble 6onpocol

1. Kakas CJIAY Ha3biBaeTCsl OJTHOPOJHOM, HEOTHOPOIHOK?

. Kakoe pemenne ognopoanoit CJIAY Ha3biBaeTCs HETPUBHAIBHBIM?

. ChopmynupyiiTe He0OOX0IUMOE U JOCTATOYHOE YCIOBUE CYIIECTBOBAHUS
HETPUBHAIBHOTO penieHus: ogHopoaHoit CIIAY.

. Pacckaxkute o cTpykType MHOKECTBA pemeHnid oqaopoaHon CJIAY.

. ChopmynupyiiTe TeopeMy 0 Oa3UCHOM MUHOPE.

. Kakue HeusBecTHbIE HA3bIBAIOTCS OA3UCHBIMU?

w N

. Kakue HensBecTHbIC Ha3bIBAIOTCA CBOOOIHBIMU?
. PacckaxkuTe 0 cTpyKType MHOKECTBA perieHuid HeoguopoaHon CJIAY.

o N o 01 b~

Ilpaxkmuueckoe 3anamue No8 Jluneitnvle onepayuu Hao 6eKMopamu.
Ilpoexkyuu eéexmopa

1.IJo naHHBIM BEKTOpaM a M b IIOCTPOUTH CIIEAYIOIIME WX JIMHEHHBIE
xoMOMHaLuu: a) 2a+b; 6) a- 3b; B) %5+%5; r) - 3a- %5.

2. B tpeyrombroii mupamuge SABC ussectHsl BekTopa SA=a, SB=b, SC=c.
Haitu Bexktop SO, ecim Touka O sABIAETCS LEHTPOM Macc TpeyroiabHuka ABC.
(oTBeT@:%(a+5+a) )

3. Hana mpsimoyrousbHas tpaneuuss ABCD, qynunbl ocHoBanuiit AD u BC kotopoit
COOTBETCTBEHHO paBHBI 4 u 2, a yron D paBen 45". Haiitm mpoekiuu BEKTOPOB

AD, AB,BC,AC Ha och |, ompezmensemyro BektopoM CD. (OtBer: mp, AD=2,/2,
np,NBZ-\/Z np,ﬁ?z\/z np|A_C=O.)



4. Jlanbl BeKTOPB! &= (3-2,6)H b=(-210). HaiiTu KoOpaMHATHI BEKTOPOB: 2a- %5;

%a- b, 2a+3b. (Otser: (20/3, -13/3, 12); (3, -5/3, 2); (0, -1, 12).)

5. B HexkoTOpoM Oa3uce BEKTOPHI 3a1aHbl KOOPAUHATAMHU:
a=(11,2),e=(22-1),e=(0,48), e&=(-1-1,3).Y0eauTsca, UYTO BEKTOPHl €1,€,€3
00pasyloT 6a3uc, ¥ HAWTU B HeM KoopauHaThl Bektopa a. ([ Is © j ds-(1,0,1).)

Camocmoamenvnasn paooma

1. HailiTu niauHbl OuUaroHajed mnapaieorpaMma, MOCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax
a=(3-528mu b=(-11- 4). (Orser: ‘5+5‘:6, ‘5- q:14.)

2. Bektopsl AB=(2,6,-4) u AC=(4,2, - 2) ONpeNeIsioT CTOPOHEI TPEYroJbHUKA
ABC. Haiitn nnmHy Bekropa CD, COBIAJAIONIET0 C MEIMAHOM, NPOBEICHHON W3
BepmmHbl C. (OTBeT: CD=+/10.)

KOHmPOJleble eonpocol

. Kakyro BennumHy Ha3bIBaIOT CKaJISPHOMN?

. Kakyro Be1nuuHy Ha3pIBalOT BEKTOPHOI?

. UTo Ha3bIBaIOT BEKTOPOM?

. UTo Ha3BIBAIOT JJIMHON BEKTOpa?

. Kakue BekTOpbI Ha3bIBAIOT OJMHAKOBO (IPOTHUBOIIOI0KHO) HAPABICHHBIMU?
. Kakue BEeKTOpBI Ha3bIBAIOT KOJUIMHEAPHBIMU?

. Kakue BEeKTOpBI Ha3bIBAIOT KOMILIAHAPHBIMUA?

. Kakue BEeKTOpBI Ha3bIBAIOT PABHBIMH, IPOTUBOIOJI0KHBIMA?

O© 00 NO O WDN B

. Pacckaxkxure 0 JIMHENHBIX ONEepalusax HaJl BEKTOPaMH.

10. Kakasi COBOKYITHOCTb BEKTOPOB Ha3bIBACTCS JIMHEHHO-3aBUCUMOM (JIMHEHHO-
HE3aBUCHMOM)?

11. Kakyo COBOKYIMHOCTh BEKTOPOB Ha3bIBAIOT 0a3ucom?

12. Yrto Ha3BIBAIOT KOOPAWHATAMH BEKTOpa?

13. Kakumu cBoiicTBaMu 00J71a71a10T KOOPANHATHI BEKTOPOB?

14. JlatiTe onpeaesieHUe MPOCKIIMUA BEKTOPA.

Ilpakmuueckoe 3anamue Ne9 J/lenenue ompe3ka 6 3a0aHHOM COOMHOUIEHUU.
Ckanapuoe npouszeedenue 6eKmopoe

1. JTansr n1Be BepuuHbl A (2, - 3,- 5), B(-1, 3,2) napamienorpamma ABCD u Touka
MepPECEUCHUs] €ro auaroHaned E (4,-1,7). HailThu KoopaAWHATBI OCTAIBHBIX BEPIIUH
napamtenorpamma. (OtBeT: C (6,1,19),D (9, - 5,12).)



2. Onpenenure KOOPAUHATHI KOHIIOB A M BOTpe3Ka, KOTOPBIA ToukaMu C(2, 0, 2)
U D(5, - 2, 0)pa3zaeién Ha TpHu paBHbIe yacT. (OTBeT: A(-1,2,4), B, - 4,- 2).)

3.BekTopsbl aub oOpa3zylot yroia j =2p/3, ‘5‘ =3, ‘5‘ =4 . Bpruuciaurs:
a’; b ;(a+b)?; (a- b)2; (3a- 2b)ta+2b). (Otset: 9; 16; 13; 37; -61.)

4. JlaHBI BEKTOPHI a=(4,- 2,- 4), b=(6,- 3,2). Beraucmurs: ah; a b (a+b)?;
(a- b)?; (2a- 3b)@a+2b). (OTBeT: 22; 36; 49; 129; 41; -200.)

5. JlaHBl BepUIMHBI TpPEYroJbHUKA ABC: A(-1 - 2,4),B(-4,- 2,0),C(3,- 2,1).
Beraucnuts BHemHMA yroi npu Bepmmae B.(OTBet: 3p/4.)

Camocmoamenvhnasn paboma

1. Jlanbl BepHIMHBI YETBIPEXYTOJIbHUKA A(L - 2,2), B(L, 4,0),C(-4,1,1), D(-5,- 5,3).
Bbraucnuts yron | Mexay ero quaroHansamu. (OtBet: j =90 .)

2. Tlpyn KakoM 3HAYEHUWM & BEKTOPHI a=ai+3j+2k ¥ b=i+2j- ak B3auMMHO
nepreHaukyysapabl? (OTBeT: a =-6.)

3. HaiiTu KoopJMHATHI BEKTOpa b, KOIIMHEapHOro BeKTOpy a=(2,1,-1), mpu
ycnosun at=3. (OtBeT: b=(1,1/2,-1/2).)

KOHmPOJleble eonpocol

1. Uto 3HAUMT TOYKA & JEIUT OTpe30K AB B 3aanHOM cooTHoIeHuu | ? Sanummre
COOTBETCTBYIOIIHE (HOPMYJIBI.

2. UTo Ha3bIBaIOT BEKTOPOM?

3. UTo Ha3BIBAIOT JUIMHOM BeKTOpa?

4. Kakuie BEeKTOpbI Ha3bIBAIOT KOJJTMHEAPHBIMU ?

5. Kakue BeKTOpBI Ha3bIBAIOT B3AUMHO TIEPICHIUKYIISIPHBIMU?

6. UTo Ha3bIBAIOT YIIIOM MEXIY ABYMSI BEKTOpaMu?

/. UTO Ha3bIBAIOT CKAJIIPHBIM MPOU3BEIACHUEM JIBYX BEKTOPOB?

8. CdopmMmynupyiTe CBONCTBA CKAIIPHOTO MIPOU3BEACHUS JIBYX BEKTOPOB.

Ilpakmuueckoe 3anamue Nel) Bexmopnoe u cmewiannoe npouseeoenue
6EKMOPO8

1. BeXTOpHI a ¥ b B3aMMHO IepHEHIUKYISPHBI,

5‘ =3, ‘5‘ =4 . BeluuciuTs:
\53 B\; \(5+5)3 (a- B)\; \(35- b)2 (a- 25)\. (OtBet: 12; 24; 60.)

2. Jlarsl BeKTOpHl a=(3,- 1,- 2), b=(1 2, - 1). HaiiT xoopauHATBHI BEKTOPOB: a3 b;
(2a+b)3 b; (a- b)?; (2a- b)® (2a+D). (Otser: (5, 1, 7): (10, 2, 14); (20, 4, 28).)

3. Hanmsl Bepmmabl mupamuasl ¢(2, 0, 4), 1(0, 3, 7), &(0, 0,6), Y4, 3, 5).

Boruncnuth ee 06beM V 1 BoicoTy H, onymiennyro Ha rpanb ACS
(OtBet: V=2; H=2/./3.



4. Jlexar ma toukn §(1, 2, -1), 1 (4, 1, 5), &(-1, 2, 1), D(2, 1, 3) B oxHou
miockoctu? ( OTBET: HE JIeKarT.)

5. KoMmmuaHapHel JM CIEAyIOIIME BEKTOPBL: a) a=(2,31), b=( -1 73),
c=(-19,-11); 6) a=(3,-21), b=(212), c=(3 -1 - 2)?(OrBer: a) KOMIUIAHAPHEL, 0)
HE KOMIIIaHAPHBI. )

6. BEIACHUTD, TIPaBOM WK JIEBOM OyJeT TPOiKa BEKTOPOB a=(3,4,0), b=(0, - 4,1),
c=(0, 2,5). (OTBeT: 1€BOI.)

Camocmoamenvnasn paooma

1. lano ﬁ =10, ‘5‘ =2, atb=12. Berauciuts ‘53 5‘. (OtBer: 16.)

2. Bpruucnurh WIOMAAp MapaieIorpaMMa, ITOCTPOCHHOTO Ha  BEKTOpax
a=(0,-11) n b=(111). (Orer: 6.)

KOHmPOJleble eonpocol

1. Kakas Tpolika BEKTOPOB Ha3bIBAE€TCS MPaBO (JI€BOIN)?

2. UTo Ha3BIBAIOT YIIIOM MEXIY ABYMsS BEKTOpaMu?

3. Uto Ha3bIBalOT BEKTOPHBIM IIPOU3BEIEHUEM JIBYX BEKTOPOB?

4. CdopmynupyiiTe cBONCTBAa BEKTOPHOTO POU3BEIEHUS IBYX BEKTOPOB.
5. Uto Ha3bIBAIOT CMEIIAHHBIM POU3BEICHUEM TPEX BEKTOPOB?

6. CdopmynupyiiTe CBOMCTBA CMEIIAHHOTO MTPOU3BENICHUS TPEX BEKTOPOB.

Ilpakmuueckoe 3anamue Nell Ilpaman na niockocmu

1. Tans! Bepiuubl Tpeyrosbauka ¢ 1 @ (-2, 4), 1 (3, 1), &#(10, 7). Haiitu:
a) ypaBHeHHE CTOPOHBI ¢ L 0) ypaBHEHHE BBICOTHI H 1; B) ypaBHEeHHE MearaHbl ¢ [ ;
r) Touky N mnepeceuenuss memuanbl ¢ [ u BBICOTBI H |; 1) ypaBHCHHE NPSMOM,
IPOXOJIAINEH Yepe3 TOUKy H MapauieibHO CTOpoHE § I €) paccTosiHUEe OT TOYKH H JI0
npsimoit ¢ |

2. BamucaTh ypaBHEHHUS MPSIMBIX, KOTOpbIe MpoXomsaT depe3 Touky (3, -1) u
napajie’dbHbel: a) ocu abcuucc; ©0) ocu OpAMHAT; B) OHMCCEKTpHUCE MEPBOTO
KOOPJMHATHOTO YIJIa; T) npsimoit Z=3~+9. (OtBeT: a) Iz -1; 6) =3; B) IZ=-4;
r) =37-10.)

Camocmoamenvhas paooma

1. 3anucaTe ypaBHeHUS MPAMO, NpOoXoasiIei yepe3 Touky { (5, 2) u oTcekarouen
paBHBIE OTPEe3KH Ha ocsiX koopauHat. (OTBet: ~+z7=0.)

2. Haliti ypaBHeHHe TpsMOU mapajuieabHON npsMoit 12-+552=0 u orcrosmieit
ot Hee Ha pacctosiHud 2. (OtBet: 12A+5226=0 nnu 12-+5E278=0.)



Konmponwvuwie éonpocul

|

. Kakoil BeKTop Ha3pIBa€TCS HAIPABJISIIOLIUM BEKTOPOM MPSMOM?

. 3anUIINTEe KAHOHMYECKOE YPABHEHUE NPSIMOM HA MJIOCKOCTH.

3. 3anuiuTe ypaBHEHHE TMPSMOM, MPOXOASIIed uepe3 JBe 3aJaHHbIE TOYKHM Ha
IUIOCKOCTH.

. 3aIUIINTE ITAPAMETPUUYECKOE YPaBHEHUE IIPSMOM Ha INIOCKOCTH.

. Kako# BekTOp Ha3pIBa€TCsA BEKTOPOM HOPMAJH K IPSIMON?

. 3alMIINTE YPAaBHEHHE MNPAMOW, C 3aJaHHBIM BEKTOPOM HOPMAIM U IPOXOMSIIEH
4yepe3 TOUKY Ha IUIOCKOCTH.

. 3anuiuTe 0011ee ypaBHEHUE NPSAMOI Ha MIIOCKOCTH.

. 3anMIINTE YpaBHEHUE IPSIMOM B OTpE3Kax.

. ChopmynupyiiTe yciaoBUS MapajuieIbHOCTH, MEPIEHIUKYISIPHOCTH, COBHAJCHUS U
[IEPECEUCHHUS IBYX MPSAMBIX Ha INIOCKOCTH.

10. Kaxk HaiiTi paccTosiHuE OT TOYKHU JI0 IPSIMON Ha TIOCKOCTH?

o O1 b N

©O© 00

Ilpakmuueckoe 3anamue Nel2 Ilpaman u niockocms 6 npocmpancmee

1. Jansr getbipe Touku §1(0, 4, 5), ¢2(3, -2, 1), d3(4, 5, 6), ¢4(3, 2, 1). CocTaButh
ypaBHCHMs: a) IuIockoctd  §1Q,03 0) mpamoir  ¢1¢,; B) mpsamor  Gaf
NEPIEHAUKYISPHONH K TIocKocTH ¢19,03; r) mpsimoit ¢3N, mapamiensHON —mpsMoit
$10,; 1) TUTOCKOCTH, TPOXOASAINEH Yepe3 TOUKY §4 MEPICHIUKYISIPHO K PSIMOU ¢1(5;
€) BBIUMCIIUTh CHHYC yIiia MeXIy mpsiMoi §1¢, u muockocThio §19,3; %K) BEIUUCITUTH
KOCHHYC yTJIa My KOOPAMHATHOM IMIOCKOCTBIO [ m WEZIITOCKOCTBIO §1(,¢)3.

2. Berauciauth yroa Mexmay IiockocTsmMu X-2y+27-3=0 u 3x-4y+5=0. (Otser:
cosj =11/15, j =72 51;.)

3. BBIYMCIUTh pacCTOSIHUE MEXY MapauieTbHbIMU IUIOCKOCTIMU 3X+6Yy+27-15=0
u 3x+6y+2z+13=0. (OtBer: 4.)

Camocmoamenvhas paooma

1. CocrtaBUTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, Tpoxonsmieid uepe3 Touky t (1, 0, 2)
MEePHEHANKYIISIPHO K ABYM IUIOCKOCTSIM 2X-Y+37Z-1=0 u 3x+6y+3z-5=0.
(OtBer: 7x-y-5z+3=0.)

2. Haiitu koopauHatel Toukn Q, cummerpuyHoi Touke [ (-3, 1, -9) oTHOCHTEIIBHO
mwiockoctu 4x-3y-z-7=0. (Oteet: Q(1 ,-2, -10).)

KOHmPOJle ble eonpocol

-

. Kakoil BEKTOp Ha3bIBA€TCS HOPMAIBHBIM BEKTOPOM IIOCKOCTH?

2. 3anuIluTe ypaBHEHHUE IJIOCKOCTU, C 3aJaHHBIM BEKTOPOM HOPMAJIM U MPOXOASIIEH
4yepes3 TOUKY.

. 3anummTe 00111ee ypaBHEHNE TUIOCKOCTH.

. 3aluIlIUTE YPaBHEHUE TIIOCKOCTU B OTPE3KaX.

. 3alUIlUTEe YypaBHEHUE IUJIOCKOCTH, MAapaJIEIbHON JIBYM 3aJaHHBIM BEKTOpaM M
MPOXOASIIEH Yepe3 TOUKY.
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6. Pacckaxxute 0 B3aMMHOM PacHoOJIOKEHUH JIBYX IJIOCKOCTEH.

7. Kakoil yroJy1 Ha3bIBatOT YIJIOM MEXKIY JBYMS IJIOCKOCTSIMU?

8. 3anuimmTe KAaHOHMYECKOE YpaBHEHHUE MPSIMOM B MPOCTPAHCTRBE.

9. 3anummre ypaBHEHHE MPSMOM, MPOXOASAIIEH dYepe3 JBE 3aJaHHbIE TOYKU B
IPOCTPAHCTBE.

10. 3anuirTe napaMeTpuuecKoe ypaBHEHUE NPSIMON B MPOCTPAHCTBE.

11. 3anumuTe ob1iee ypaBHEHHUE MPSIMON B IPOCTPAHCTBE.

12. PacckaxuTe 0 B3aMMHOM PAaCIOJIOKECHHUH JIBYX MPSIMBIX B TPOCTPAHCTBE.

13. ChopmynupyiiTe yclIOBUS TapajICIBHOCTH, COBIIQJCHUS W TEPECEUCHHS ABYX
MPSIMBIX B POCTPAHCTBE.

14. Pacckaxute 0 B3aMMHOM PAaCIOJIOKCHUH MPSIMON U TIJIOCKOCTH B IIPOCTPAHCTRE.

15. ChopmynupyiiTe yCIOBUS MapaLUICTLHOCTH, TPUHAMICKHOCTH U TEPECCUCHHS
MPSMO# TI0 OTHOIIIEHHUIO K TUIOCKOCTH B IMPOCTPAHCTBE.

16. Kak HailTH yros Mexay IpsiMOM U IITIOCKOCTHIO?

17. Kak HaiiTH pacCTOSTHUE OT TOYKH JI0 TIJIOCKOCTH?

Ilpakmuueckoe 3anamue Nel3 Innunc, cunepoona, napadona

2 2

1. lan »midrc, KaHOHUYECKOE YpaBHEHHE KOTOPOIO MMEET BUJI E+y?:l.
Haiitn koopauHatel ero (poKycoB, SKCLIEHTPUCUTET, YpaBHEHHs aAupekTpuc. CrenaTh

pucynok. (OtBet: Fi(-4, 0), F,(4, 0), e=0,8, x=£25/4.)

2 2

2. Ilo xKaHOHUYECKOMY YPAaBHEHHIO TUTIEPOOIIBI % é =1 HaliTH ee MoJyocCH,

(OKYCBI, SKCIICHTPUCUTET, YPABHEHUS ACUMITOT U qupeKkTpuc. Caenatb pUCyHOK.

3. Iloctpouts mnapabony, ee AUpPEKTpUCYy U (OKyC, 3HAs KAHOHUYECKOE
ypaBHeHHe mapadoIsr: m =6k

4. CocTaBUTh KAHOHUYECKOE YPAaBHEHUE AJUIMICA, €CJIU U3BECTHO, UTO: a) €ro
Majasi ocb paBHa 24, paccrosiHue Mexay (okycamu paBHo 10; 06) paccTosHHE MEXIY
dbokycamu paBHO 6, DKCIEHTPHCHUTET paBeH 3/5; B) paccTrosHue MexIy (POKycaMu
paBHO 4, pacCTOSHHE MEXAy MAUPEKTPHUCAMH PABHO 5; T) pacCcTOSHUE MEXIy
TUPEKTPUCAMH PABHO 32, SKCLIEHTPUCHUTET paBeH 0,5.

5. CocTaBUTh KAHOHUYECKOE YPaBHEHHE THIIEPOOJIBI, €CJIM U3BECTHO, UTO:
a) pacCTOsTHUE MEXTy BEpPIIMHAMU PaBHO 8§, paccTosiHue Mexay hokycamu paBHo 10;
0) nmeficTBUTENbHAS TOYOCh paBHA S5, BEPIIUHBI JISTSAT PACCTOSHUE MEXKIY IIEHTPOM U
dbokycom; B) AeliCTBUTEIbHASI OCh paBHa 6, rrmep0OoIia MpoxoauT yepe3 Touky §(9, -4).

6. CocTaBUTh KAHOHUYECKOE YpaBHEHHE NapaboJIbl, €CIIM U3BECTHO, UTO:
a) mapabonma umeer dokyc F(0, 2) m Bepmmuy B Touke [ (0, 0); 0) mapabona
CUMMETPHYHA OTHOCHTEIBHO OCH abcimce U nmpoxoaut yepe3 Touku [ (0, 0)u f (1, -4).

Camocmoamenvnaa paboma

1. CocTtaBuTh ypaBHEHUE THNEpOOJIbI, UMEIOLIEH BEpIIMHBI B (hOKycax 3JIIuIca
2 2 2,2

X Y =1, a okychI B ero BepmuHax. (OTBeT: X _ ¥ =1))

-+
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2. CocTaBUTh YpaBHEHHE TPACKTOPHH ABIKEHUS Toukd [ (m, 1)), ecim B mro0oii
MOMEHT BPEMEHHM OHa OCTAeTCs paBHOYHaJICHHOW OT Touku $(8, 4) m ocu opauHAT.
(OtBer: (I24)*=16(7-4) — mapaGoura. )

3. 3anmcarh ypaBHEHHE TpPacKTOPUH ABMKEHHUS Touku [ (m, B, ecnu B smoOoii

MOMEHT BpEeMEHH OHa HaxoauTcs B 1,25 pasa naineiie ot Touku @(5, 0), yeMm OT npsmoit
2 2

5~-16=0. (OtBeT: X ¥ =1))
16 9

Konmponwvnsie éonpocut

. 3aNuIlIMTe KAHOHUYECKOE YPaBHEHUE ILIUIICA.

. UTO Ha3bIBAIOT BEPUIMHAMHU, LICHTPOM BJUTUIICa?

. UTo Ha3bIBAIOT OOJIBIITON M MaJION MOJYOCSIMHU dJuIUIca?

. UTO Ha3bIBAIOT IKCLIEHTPUCUTETOM JILIUTICA?

. Uto Ha3bIBAIOT (POKycamMu dILIuIca?

. UTo Ha3BIBAIOT IUPEKTPUCAMU AJLTUIICA?

. Kakxum cBoiicTBOM 00naaeT kaxaas ToUka dyumrnca?

. 3anuIInTe KAHOHMYECKOE YPaBHEHUE THUIIEPOOJIbI.

. UTO Ha3bIBAIOT BEPIIMHAMHU, LICHTPOM TUIIEPOOJIBI?

0. Uto Ha3BIBAIOT ACUCTBUTEIBHONW, MHUMOMN OCSIMH THIIEPOOITHI?
1. Yto Ha3bIBAIOT 3KCHEHTPUCUTETOM TUIEPOOIIHI?

12. Yto Ha3BIBAIOT ACHMIITOTAMU THIIEPOOITHI?

13. Uto Ha3wiBaroT (hokycamu runepOoIn1?

14. Yo Ha3bIBAIOT JUPEKTPUCAMU TUNIEPOOIIBI?

15. Kakum cBOMCTBOM 00J1alaeT KaXKasi TOYKa TUIepOoIIbl?
16. 3anuiMTe KAHOHUYECKOE YpPaBHEHHE Mapa0oIbl.

17. Yto Ha3bIBAIOT BEPIIMHON MapadoIbI?

18. Uto HazwiBatoT hokycom napadosinl?

19. Yto Ha3BIBAIOT JUPEKTPHUCON MapabOIbI?

20. Kakum cBoMcTBOM 00JaaeT Kak1asi Touka mapadosibi?

PP O0ONO OIS, WN B

Ilpakmuueckoe 3auamue Nel4d IlIpeden nocnedosamenvnocmu

. 1
1. Haiitu mepBble NATh YIEHOB IOCIENOBATENBHOCTH: a) X, =1+(-1)"=; 0)
n

X, =nl+(-1)"); B) X, :M; r) X, = (- 1)”arcsin£+pn.
2n- 3 2
. 1.1 1.1
2. Haiitu ¢popmyiy o0111ero ujieHa nociae10BaTeIbHOCTH: a) - E; 5; - Z; 5;2
6)0;2:0;2; ... 8) 24:2:8:2 1 1,0,-3,0,5, 0,70, . -3 2 L% o
357 3 57 9

3. Vkazarb HOMEp, HayuHas C KOTOpPOr0 BCE€  YICHBl  3aJaHHOU

N 1
MOCJICA0BATEILHOCTH MPUHAJICKAT 3aIaHHON €-OKPECTHOCTH: a) X, ayroet L 02(0);



2n+1

6) % =20 Loa(1): ) %, =% L oos(L).

4, 3a,Z[aHHI>Ie PaBCHCTBA 3aIINCaTh B JIOTUYECKOW CUMBOJIMKE U JOKa3aThb.

2n+17 . +1
a) I|m——0 0) li I N =2; B) lim > =, yka3zatb o=1fo(e) nna e=0,1; e=0,01,
n- o n n o n+2
L, 341
r) I|mn =qo; r) . =o; yka3ath fo=tfo(e) w1 e=10; e=100.
n%- 7n+ . n*+
5. Beruncinuth npenensl: a) Ilmn— 0) lim 3—7n§ B) lim n3 2;
3n n°2 5n- 6n n- o n®+8
1 1
1I+=+..+—
2 3[3 j n
r) lim 2N +1; ) IimM e) lim %; x) I|m—(1+2+3+ +n).
n-e 7n+3 n- @ n+1l et 4t n- o n?
3 3"
Camocmoamenvhaa paooma
al+2+3+..+n ng 1 0
1. Beruuciuts npeaensl: a I|m -—060 I|m : -
pea ) e n+2 29 0) % 2c3 T}
al 1 4 1 Q . 2"-1

li —+t—+..+ - | .
B) n!"léﬁﬁ 30 (2n- 1)Q2n+1)§ ) n!rTrl 2" +1

I(oumpwzbubte eonpocol

1. Yto HA3BIBAIOT YUCIOBOH MIOCIEN0BATEILHOCTHIO?

2. Kakas mocienoBaTeIbHOCTh Ha3bIBACTCS OTPAHUICHHOMN ?

3. UTo Ha3bIBAIOT €-OKPECTHOCTHIO TOUKU (P

4. YUTo Ha3BIBAIOT NIPEICTIOM YHCIIOBOM MOCIIEI0BATEILHOCTH?

5. ChopmynupyiTe CBONCTBA CXOIAIIUXCS MOCIEA0BATEIIbHOCTEH.

Ilpakmuueckoe 3auamue Nel5 Ilpeden (hynkuuu ¢ mouke u Ha

OeckoHeuHocmu
2 3 2
. X“+3 . X -2 . X“-4x
1. Beruuciurh npenensl; a) lim———; 0) lim————; B) lim X
pea )X-3x2-3 )X-Oxz 5X + 4 )X-4x2+2
) lim 3x? +8x- 1. ) lim 3x+1 &) lim X2 +3x
en T 4x+l ) ax2e3 ) oxm x+2
x2-2x+ X -1
2. BbIYMCIUTE Mpe/ebl: a) Ilmx2—2x1 0) lim —8 B) li m8x—
x1 x°-1 x 2%% - 6X+8’ X£6x-5x+l
) Jim Y5 gy fim YO g i X422 X +4-2, o i XL
x 10 X-10 ' x 10 X- 7 0./x2+9-3 x 0. /2 +16- 4

e) lim (\/ﬁ \/;)

X- + o



Camocmoamenvhas paooma

1. Beraucnuts npeaensl: a) lim x(\/ X% +1- x); 0) Iimlg?l—x-
X- + 0O x 1¢l-

a x° x> 0 31-x-1
B) lim - r) lim————.
) X- 1&%%-1 2X+1§ ) x- 0 X

KOHIMPOJI bHblEe 60NPOCHL

. Uro HazwIBaroT npenaeiaoM ¢yukuuu f(X) B Touke mo?
. Pacckakute 0 reomerpuueckoi HHTEppeTanuu npeaena Gyukiuu f(X) B Touke my.
. Uro HazwiBaroT npeaenom pyukiuu f(X) B Touke m ciieBa?

1Y y 0
. Uto HazpiBaroT npezesioM ¢ynkimu f(X) B Touke m cripaBa?

2l
. Chopmynupyiite He0OOXOIUMOE U JTOCTATOYHOE YCIIOBHE CYIECTBOBAHUS TMpeiesa
¢dyukuuu f(X) B TOUke rmyp.

. Uro HazwiBaroT nipeaenom ¢ynkun f(X) Ha 6eckoneuyHoCTH?
. Chopmynupyiite cBoiicTBa (PYyHKIMI UMEIOIINX MPEAEIL.
8. PacckaxuTte 00 OCHOBHBIX HEOMPEICIICHHOCTSAX U METOJIaX MX PACKPBITHSL.

Ok wNE

~N O

Ilpakmuueckoe 3anamue Nel6 Ilepevtit u émopoit 3ameuameibHble nPeoebl

. sinl . SI .
1. Beruucauts npenenst: a) lim sin19x. ; 0) lim ; B) lim s!n 5X; r) |Im@;
x0 X X- osm6x x- 08in 2x x0 X
. sin10x . arcsin 4x sin3x : 1- sinXx
a) lim ; e) lim———; x) lim ;3) lim ————.
x 0 tg3x 0 X x psin2x’ " x pl2(p/2- X)
% g x+1 62)('1 a3x- 40)(?+1
2. BerunciuTh npesensl: a Ilm +— o o I ae—o I|m ;
peA ) ag X+ ) x agX- 2+ B) §x+ =
AxX+1 +1§
r Im% I|m 0;¢) lim 0.
) 8 x-1+ ) X- vgﬁx- 1+
Camocmoamenvnaa paboma
oS X- SinX_ 82x+1§
1. Beruncnuth peensl: a) I|m (p/2 X)tgx; 0) Ilm —— ; B) lim&e——-o0;
- p/4 COS2X x +¢ X-1+

2 XZ

T) I|m%+ 0 ;1) I|m%+ 0
X- +ug X =

Konmponwvnwie éonpocut

1. YUro HazsiBatoT npeaeaoM ¢pyukmuu f(X) B Touke mo?

2. ChopmynupyiiTe CBOMCTBA (YYHKIIMI UMEIOIIHNX TTPEICIL.

3. PacckakuTte 00 OCHOBHBIX HEONPEEIICHHOCTSIX U METOJIaX UX PACKPBITHSI.
4., 3anmmuTe GOpMYyIIBI TSl TIEPBOTO U BTOPOTO 3aMeYaTeIIbHBIX MPEIEIIOB.



Ilpakmuueckoe 3auamue NelT Ilpouszsoonasn, eé ceomempuueckuii u
¢uzuueckuil cmoicn

1. Haittu npousBognyro ¢QyHkmum Y =3x°- 2x* +3X- 1, BOCIIOJIH30BABLINCE
ONPEAEICHUEM ITPOU3BOTHOM.

2. Haiit mpon3BOAHBIC CACAYIOMUX (YyHKITHIA:
x*+1
xt-1

a)y=5x"- 37\/¥+%+4; 0)y=x’sinx; B)y=

. 2
ax®+10
%3 0
gx - 1= .
3. CocTaBUTh ypaBHEHHUsS KAaCaTCIBHON M HOPMAJX K KPUBOH Z=n"+24-2 B TOUKE C

adcuuccoit mo=1. (OtBeT: 255+4=0, 5[2+=-6=0)
4. HaliTi TpOM3BOJIHBIC CIEAYIONTUX YHKIUN: a)y = 3 +5§/—5 - % :

;DY =0 +3x- )

I[)y:3

X2 +1
xX3-1"

5.3anucaTh ypaBHEHME KacaTelbHON M HOpMalM K KpuBoi y=In(x’- 4x+4) B
touke X,=l.(OTBeT: 2x+y- 2=0; x- 2y-1=0.)

0)y=x’sinxnx; B)y=

6. Haiitu mpou3BoiHbIE CACAYIOMIUX (DyHKITHI:

o 4 "3
a)y:(/F-%wxe; 6) y = (x* +1) @os5x; B)y:%ﬂg-
chr T+

Camocmoamenvnaa paboma

1. HaiiTi npon3BoOAHbIE CIEAYIOINX (DYyHKIUIA:
2
2)y=a/x+-= 43¢, 6)y=XAxG™; B)y="1 %,

2. PaccrosHume, mpoHACHHOE MaTepualbHOW TOYKOM 3a Bpems t C,

s:%t4 - %ts +2t+1 (S — B Merpax). HaliTu CKOpPOCTH JBMIKEHHS IaHHOW TOYKH B
momeHnThl Bpemenu t=0; 1; 2 c. (OtBet: 2 m/c; 2 m/c; 6 M/c)

KOHmPOJleble eonpocol

1. Uro HazwiBatoT npou3BogHoN GyHkimu f(X) B Touke mo?

2. ChopMynupyiTe reOMEeTpUUECKUN U MEXaHUYECKUM CMBICI MPOU3BOAHON (YHKIIMU
f(x).

3. 3anummTe OCHOBHBIE NpaBuiia qudGepeHunpoBaHusl.

4. 3anumute TaOIUIy TPOU3BOJHBIX OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (QYyHKIUH.

5. 3anuimTe ypaBHEHHUs KacaTeabHON 1 HopMaii K KpuBoi [Z=f(X) B Touke ry.



Ilpakmuueckoe 3auamue Nel8 Ilpasuna u ¢hopmot ougpghpepenuuposanusn

Ucnone3yss opmynsl u mpaBuia auddepeHrupoBanusi, HaAUTH TPOU3BOIHBIC
TaHHBIX (PYHKIIHHN.

La)y=xsin3x;  6)y=€'tgax;B) y=3x" +sin*x; 1)y=x0ig?7x;
H)y:2-00545x; e)y:earctg&.
2.2)y=(2" - tg"0*;6)y=In*(x- 27); B)y=sin(tgv);  1)y=xQ@in’x@";

my=2hx; e)y=arctgvl+x® .
3. a) y= e V3 +2x+2 , 6) y= (2tg3x +thX)2 ; B) y= 3tg35x

2
1 _
4.2)y=x@in*3x; 06)y= cos_ x+2 : B)y=(2°**+sin3x)%;
)Y )y ‘/sin2x+1 )Yy =( )

r) y = x(Bos? x @
5.a)y=x%9%;  6)y=(sin*x+cos®*2x)?; B)y=In(x*-sin®x);
1)y = xQ@in7xGg’x.
Camocmoamenvhaa paooma

1.Haiftu npon3BoHbIEC CAEAYIOMUX (HYHKIIHA:
a)y = x@tg?5x; 6)y=(< +tg*2x)?; B) y =sin(x® - tg?X); 1)y =x° (hos 2x @& *

Konmponwvnwie éonpocut

1. Uro HazbiBatoT npou3BoaHol ¢yHkiuu f(X) B Touke mo?
2. 3anuInTe OCHOBHBIE MpaBuiia qudGepeHnpoBaHus.
3. 3anummTe TabIUITy TPOU3BOIHBIX OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (DYHKITUH.

Ilpakmuueckoe 3anamue Ne 19 Jlozapughpmuuecxoe oughgpepenuyuposanue.
Ilpou3zeoonan pynkyuu 3a0aHHOI HEABHO U RAPAMEMPUYECKU

1. HaiiTu mpou3BOIHbIE CIENYIONUX (PYHKITUN:
a) y = (sin3x)°°>%; 0) y=(x®+1)9%,

2. Haiitu npousBoaHbIE (QYHKIMH Y, 3aJaHHBIX HESBHO CJCAYIOIIUMU
YPaBHEHUSIMU:

2)eY- X- Y =3; 6)xy-arctg>=3; B)Yx+3y=a.
y

3x% - eVy X2y + Yo - X aya
Otser: a) yi=— — 2 o)yj=- 22— "= =328,

3. Haiitu npou3BogHbIC caeAyOmMUX GyHKITHA:



: . a - e Qxy+4x’ 8
—_ X . Xy© 4 4= RV
a)y=(tg3x)*; ©0)e x* +y* =5, ?merw - 7 ¢ o

4. HaiiTu mpou3BOAHbIE CIEAYIOMUX (DYHKINNA:
a)y=@1+x"9";  6)y*+x%-sin(xX’y?) =5
%)TBeT: iz 2xy° cosgxzyz); 22x.6
¢ 2y- 2yx"cos(xy") =
5. Haiitu BTOpBIE IpON3BOAHBIE QYHKIN, 3aIaHHBIX YPAaBHEHUSMU:
Fy 3 +t2- 1, £y =2sin’t,

6)] ,
[x t? +t+1; [ X=2cos"t.

6. 3anucaTh ypaBHEHHUS KacaTeJIbHOM M HOpMainu B Touke M (2, 2) k KpuBOH
+
X = 1t—3t, y —%+21t (Omer:?x-10y+6 =0,10x+7y-34 :O)

Camocmoamenvhaa paboma

1. HaiiTu mpou3BOIHbIE CIENYIOMUX PYHKIUH.
a 2 - 2

3 Q
a)y:(Ctg5x)X —1; 6)2X+2y = X*Y. ?TB@T y|—- Xy 8

2. HaliTu BTOpY1O IPOU3BOIHYIO (byHKuI/H/I y=t3+t, x=t- 2t.
3. Haiftu npou3BOJHYI0 BTOPOro mopsiaka (PYHKIMHU, 3aJaHHOW YpaBHEHUSIMHU:

y=t3+t%+1, x=%.

Konmponwvnwie éonpocut

1. Uro HazwiBatoT npou3BogHol ¢pyHkiuu f(X) B Touke mo?

2. 3anuInTe OCHOBHBIE MpaBuiia qudGepeHInpoBaHus.

3. 3anummTe TabIUITy TPOU3BOJIHBIX OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (DYHKITUH.

4. Pacckaxute o norapudpmuueckoM nudpepeHnnpoBaHun QyHKIIHH.

5. Pacckaxute o nuddepennmpoBanun  GyHKUMM, ~33JaHHOM  HESIBHO |
napamMeTpUUIECKH.

Ilpaxmuueckoe 3anamue Ne20 Ilpouzeoonsie gvicuiux nopaoKoe.
Hugppepenyuan

1. Haiitu BTOpYyIO Ipou3BoaHyto GyHKmu Yy = (1+4x%) Qrctg2x.

2. Jlano ypaBHeHHWE IBIXKEHHs TOukd 1mo ocu OX: x=100+5t- 0,001t (X
u3MepsieTcst B MeTpax, t — B cekyHaax). HallTu ckopocTh V ¥ YCKOpPEHHE W 3TOW TOYKH
B MOMEHTHI BpeMeHH t, =0, t, =1, t, =10c. (OtBet: V=5; 4,997; 4,7 m/c, w=0; -0,006; -

0,06 o&/fif.)



3. Berancnuth 3HaY€HHE BTOPOI TPOU3BOAHON (DYHKITUY Y, 3aJaHHON YpaBHEHHUEM
1
x*- xy+y*-1=0, B Touke [ (0,1). (OTBer: - 1—6).
4. Hatitu nuddepeniiyanbl IepBOro Mopsaka cleayomuXx QyHKITAN:
a) y=xQg’x; 0) y = /arctgx + (arcsin x)?; B) y=In(x+v4+x?).
5. Haittu mudpepeHtinan BTOporo mopsiaka GyHKIHH y = e

6. Haiitu nuddepennmans! TpeThero nopsaka GyHKIHA: a) y =sin2x;6)y = In_x
X

7. Haiitu npubmuxéHHoe 3HaueHHMe (QyHKIMHM Yy =X - 4x°+5x+3 npu 1,03 ¢
TOYHOCTBIO JI0 IBYX 3HaKoB nocie 3anarou. (Otset: 5,00.)

8. Haiitn npubmmxénHOe 3HaueHHe 17 ¢ TOYHOCTHIO JO ABYX 3HAKOB IOCIE
3ansitoi. (OtBet: 2,03.)

Camocmoamenvhaa paboma

1. HaiiT npoun3BoaHyto BToporo nopsaka Gyskmun y = (X2 +1) n(l+x%).
2. Beruncnuth 3HaUeHNE BTOPOM MPOU3BOIHON (PYHKIUH Y , 3a]JaHHOM

ypaBHeHueM €’ +y- x=0, B Touke M, (1,0). (OtBerT: - %)

3. Haiitn nuddepennumansl mepBoro, BTOPOr0 U TPETHETO MOPAAKOB (DyHKIHUU
y=xInx.

4. Haititu npubnmxénHoe 3HayeHue QyHKIUN Y = 3\/% , ipu X= -0,1 ¢ TOYHOCTBIO
710 IBYX 3HaKOB nocie 3anstoi. (Oteet: 1,03.)

Konmponwvnwie éonpocut

1. ChopmynupyiiTe MEXaHHUECKUI CMBICI MPOou3BOAHOM GyHKInu f(X).

2. Jlaiite onpeneneHre MPOU3BOIHOM ITEPBOT0, BTOPOTO, TPETHETO TOPSITKOB.

3. Pacckaxute o nuddepennmpoBanun  GyHKIUM, ~3aJaHHOM  HESABHO W
napamMeTpUUIECKH.

4. 3anumute GopMyIibl 71 BeIUKCIeHUs: nuddepeHiana nepBoro, BTOPOro, TPETHETO
TTOPSITKOB.

5. Pacckaxute o npumenenuu auddepenimana B IpuOIMKEeHHBIX BEIYUCICHUSX.

Ilpakmuueckoe 3anamue Ne2l Ilpaeuno Jlonumans

1. Haiitu npenensr:

XC- TXE+4x+2 . . x@osx- sinx. e7x-1_
a) lim - , 0)lim ————; B) I|m
x- 1 X°-5x+4 x- 0 X 0 tg3x
. tgpx o
r)llmae—- —o, ) Im%- —0 ;e)lim (tgx)2X P K) lim&s +13 .
x1cX-1 Inx x-ag a+ w P x-BcX

2
2. Haiiti yka3aHHBbIE IPEEIbI:



S

a) lim 1= C0S 7X. 0) Ii_mo(cos 2x)x2 . (Orser: a) %, 0) e2.)

x 0 X@in7x’

Camocmosmenvnasn pa60ma

Haiitn ykazaHHble npenest:

Ctg%%g 21 _sin x
La)lim—S**: 6)1im&8 (Orser:a)-2;6)1)
-2 X-2 x- 0CX =+ 4
: - s
2. a) lim ge(éingg; 6)Iimlx1' x; (OtBeT: a) 3;6) €.)
x-Bc - X-

KOHmPOJleble 60npoOCHl

1. Pacckaxxute 0 HaxOXJACHUU TpeaesioB GyHKIMM no npasuity Jlonurans (packpsiTue
HeomnpeaeneHHocrel Buaa 0/0, a/a),

2. PacckaxkuTe 0 HaXOXKIEHUU TpenenoB GyHKIUN 1o npaBuity JlonuTans (pacKpbiThe
Heonpeenennocreii Buna 0@, a-a 0%, & 17).

Ilpakmuueckoe 3anamue Ne22 Hccneoosanue oynkuuii Ha MOHOMOHHOCHb U
IKCmpemym

1. HaiiTu uHTEpBaJIBl MOHOTOHHOCTH QYHKIMU Y = X' - 2x?- 5. (OTBeT: yObIBaeT B
(-00;-1) u (0;1), Bo3pacraer B (-1;0) u (1; +0).)

2. UccnenoBaTh Ha SKCTpEMYM (QYHKIIUIO Y = 3\/(x2 - 6x+5)2 . (OtBer: y_. =0 npu
x=1uXx=5, y,., =232 npu x=3)
4

e2

3. Hccnenosath Ha skcTpeMyM GyHKIHIO Y =XIn? X (OTBET: Y, =— IpU X=€ 2,
Yoin =0TIpH X=1) .

4. HaiiTn HanboJbllee ¥ HaMMeHblIee 3HaYeHus GyHKuu y = 2x° +3x° - 12x+1 Ha
otpeske [-1;5]. (OTBET: Yy0 45 6 TPU X=1, Y40 45266 IpH X=5)

Camocmoamenvhas paooma

1. Haiitu HaumeHblIee ¥ HauboJblIee 3HaYeHUS QYHKIMU Yy = x+33/x Ha OTpe3Ke
[-1,1]. (OTBET: Y4047 4 Yeaods 4.)

2. UccnenoBarh Ha 9KCTpeMyM (DYHKIHIO Y = 3\/(x2 - 1)2 ;
(OtBeT: y,,;, =0 mpu x=°1, y,.. =1 npu X=0)

KOHmPOJleble eonpocol

1. Kakue ¢pyHKIHMH HAa3bIBAIOTCS MOHOTOHHBIMU?
2. ChopmynupyiTe ycIoBUsS MOHOTOHHOCTH (DyHKITHU.



3. Kakue To4Kku Ha3BIBAIOTCS CTAIMOHAPHBIMU TOUYKAMH (PYHKITUN?

4. Kakue TOYKM Ha3bIBAIOTCS KPUTHUYECKUMHU TOUYKaMU (QYHKITUU?

5. Chopmynupyiite yciaoBus 3KCTpeMyMa (QYHKITHH.

6. Pacckaxxute 00 anropuTMe OTHICKAHUS HAMOOJBIIETO W HAUMEHBIIETO 3HAUYCHUH
¢dynkiuu f(X) Ha oTpeske [a, b].

Ilpakmuueckoe 3anamue Ne23 Hccnedosanue pinykinocmu, 602Hymocmu
2paghukoe pynkyuii, acumnmonvt

1. Haiiti Touku mepernba, WHTEpPBaIbl BOTHYTOCTH M BBIMTYKJIOCTH Tpaduka
dynkiuu y =Inl+x%). (Oteer: M, (L,In2), M,(-1,In 2))
X3
2(x+1)2’
3. Haiitu Touku mepernba, WHTEPBAIbl BBIMYKIOCTH W BOTHYTOCTH KPHBOW
y=arctgx- x. (Otset: J (0, 0), (-o0, 0) — BeImyKIas, (0, +00)-BOrHyTas)

2. HaiiTi acHMITTOTHI KPUBOW Yy = (OtBeT: X=-1, y= % x-1)

4. TlpoBecTn MONHOE MCCleAOBaHUE QYHKIMH Y =- IN(X? - 4X+5) M IOCTPOUTH €€
rpaduk. (OTBET: Y., =0 mpu X=2; Touku nepernda M, (1,In 2), M,(3/In 2).)

Camocmoamenvhaa paboma

1. ITpoBecTu noaHOE HcclieqoBaHuEe QYHKIIUH Y = U TIOCTPOUTH €€ Tpaduk.

2

(OTBeT: TOukM paspbiBa X=°.3;y _ =-45 npu X=3; y. . =45 Opu X= -3; TouKka

neperu6a M, (0, 0);acuMITOTHI X =°~/3u = -R))

Konmponwvnwie éonpocut

. Kakue @pyHkumnu Ha3bIBatoTCS BBIMYKIBIMH, BOTHYTHIMU?

. Kakyto Touky Ha3bIBatOT TOUuKO#M neperuba Gpyukimu f(X)?

. ChopmynupyiiTe 10CTaTOUHOE YCIOBUE BBIMYKJIOCTH (DYHKLIUU.

. ChopmynupyiiTe HEOOX0IMMOE YCIOBHUE TOYKH Mepernda pyHKIIUH.

. ChopmynupyiiTe mepBoe, BTOPOE JOCTATOYHBIE YCIOBHS Mepernda GyHKIUH.
. Kakyto npsimyro Ha3bIBarOT BEpTUKAILHOM aCUMITOTON rpaduka GpyHKITHI?

. Kakyto npsiMmyro Ha3pIBarOT rOpU30HTATBHON acUMITOTON rpaduka GpyHKImnn?
. Kakyto npsiMmyro Ha3pIBarOT HAKJIOHHOW aCUMIITOTOM rpaduka GyHKIUU?

. 3anummTe cxeMy nocTpoeHus rpaduka QyHKIUN.

O©OCooO~~NOoO Ol WN -

Ilpaxkmuueckoe 3anamue No24 Konmponvnasa paboma (npumep)

—
1. HaiiTu miomazaps TpeyrojbHIKa HOCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax a M b
— A\

Cov v oL
a=-2j+3k, b=3i-2j.
2.Halitu yros MexJ1y BEKTOpamMu a u bnopu YKa3aHHBIX YCIOBUAX:



N

o o

10.

11.

12.

13.

14.

=1, =2, (§ bf +(S+ 26} =20.
V3x-2-2

. : X -
3.Haiitu nmpenen lim ————
-2 X°-4
A
3 9

(0]
2x- 1+

4. Haiitu ipeaen lim %+
o

Qo

5. Haiitu mpoun3BOIHYIO IEPBOTO MOPSIAKA Vi, €CIH Y = % - gizo\/3x+ X2
cerlX X

7 +
6. HaiiTu BTOopyro mpou3BOHYIO Yii, €CIIH Y = X;i@ x
X
7. HaiiTi BTOpYIO IIPOM3BOIHYIO d’y byHKIIIN ex=t+Incost,
| Py IO e BV ty=t- Insint.

. 1
8. [log kakuM yTJIOM CHHYCOMJIa Y =sin X MepeceKaeT MpsMyro Yy = 5 ?

Bonpocul k 3x3ameny

BekTopbl Ha IIIOCKOCTHU U B IPOCTPAHCTBE.

JInHenHble orepalny Hal BEKTOPAMU U UX CBOMCTBA.

JluHenHass 3aBUCMMOCTb M HE3aBUCHUMOCTb CHUCTEMBI BEKTOPOB. Teopembl O
JIMHENHOW 3aBUCUMOCTH U HE3aBUCUMOCTH CUCTEMBI BEKTOPOB.

ba3zuc u pasMepHOCTh JMHEMHOTrO MpOCTpaHCTBA. KOOpAuWHATBI BEKTOpa M HX
CBONCTBA.

[Ipoekuust BEKTOpa Ha OCh U €€ CBOMCTBA.

CxansipHO€ TPOM3BEICHUE BEKTOPOB M €ro CBOWMCTBA. BhIUMCIEHHE CKAISIPHOTO
MPOMU3BECHUS B OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oa3uce.

IIpsamoyronpHass naekaproBa cucTeMa KoopauHaT. PaccrosHue wmexay IByMms
TOYKAaMU, JCJICHUE OTPE3Ka B 3aJaHHOM COOTHOLICHHH.

BekTopHOEe mpou3BeeHUE BEKTOPOB M €r0 CBOWCTBA. BbIUMCIIEHHME BEKTOPHOTO
IPOU3BECHUSI B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oasuce.

CMemiaHHOEe MpPOU3BE/ICHHE BEKTOPOB U €r0 CBOWCTBA. BBIYMCIEHME CMEIIaHHOTO
IPOU3BECHUSI B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oa3uce.

KaHnoHnueckoe, mapamerpuueckoe ypaBHEHHUsI NPSIMOW Ha IUIOCKOCTH. YpaBHEHUE
MPSMOU, MMPOXOJAIIEH YEPE3 IBE TOUKH.

BekTop HOopManu k mpsimoil. OOuiee ypaBHEHHE MPSIMOM, ypaBHEHHE NpPSIMOUM B
OTpPE3Kax Ha MIOCKOCTH.

B3anMHOe pacnosioxeHue AByX MPSMBIX Ha MJIOCKOCTH. PaccTosHME OT TOYKH 110
IIPSMOM.

I1ockoCTh B MPOCTPAHCTBE. YPAaBHEHUE IUIOCKOCTH C 3aJaHHBIM HOPMAaJbHBIM
BEKTOPOM M TIPOXONAIIEH dYepe3 JAaHHyl Touky. OOiiee ypaBHEHHE IIOCKOCTH.
Yros MeXay IMIOCKOCTAMM.

YpaBHEHHE IUIOCKOCTH TNApaUIeIbHOW JBYM JAaHHBIM BEKTOpaM. YPaBHEHHUE
IUIOCKOCTH, TMPOXOJSIIIEd 4Yepe3 TpU TOUYKH. B3auMHOE pacrionokXeHue IByX
IIJIOCKOCTEH.
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VYpaBHEeHHs TpsAMOl B MPOCTPAHCTBE (KAHOHMYECKOE,  YpPAaBHEHHE MPSAMOM
OpOXOoJdIleld uepe3 JIB€ 3aJaHHble TOYKH, BEKTOPHO-TapaMeTpuyueckoe, olliee
ypaBHEHHE).

B3anMmHOE pacnoyioxKEHUE MPAMBIX, NPSAMOU U IUIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE. YTOJ
MEXIy TMpsSMOM M IUIOCKOCThIO. PaccTosstHue oOT TOYKM A0 TUIOCKOCTH B
IPOCTPAHCTRBE.

Martpuusl. Onepanunu CioKEHUsE MaTPUL] 1 YMHOKEHUS HA YUCIIO0, UX CBOKCTBA.
Onepaiyii yMHOKEHHSI MaTpHUIbl Ha BEKTOP-CTOJIOEL, YMHOXXEHHSI MAaTpULl U HMX
CBOKMCTBA. TpaHCIIOHMPOBAHUE MATPULL.

Omnpenenurens N-ro nopsaka. CnocoObl BBIYUCIEHUS ONPEAEIIUTENEH.

CpoiicTBa ornpeaenurens N-ro nopsaka.

MuHOpBI 1 aJIredpanyecKue T0NOJIHEHUS 3JIEMEHTA KBaIpaTHOM MaTpHULIbI.

PaHr maTpuibl U CIOCOOBI €T0 BBIYUCIEHUS.

CucreMbl MIIMHENHBIX YPABHEHUN ¢ N HEU3BECTHBIMU.

CoBMECTHOCTB CUCTEMBI JINHEWHBIX ypaBHeHU. Teopema Kponekepa-Kaneu.
Pemienne cucreM JTMHENMHBIX YPAaBHEHHUHN C HEBBIPOKICHHOM MATPHULIE MaTPUYHBIM
METOIOM.

PemieHne cucremM JMHEWHBIX YpPaBHEHUM C HEBBIPOKIACHHOW MAaTpULIEH 10
dopmynam Kpamepa.

Peenne cucteM MJIIMHENHBIX YPaBHEHUH C N HEU3BECTHBIMU MeTOAOM ['aycca.
HertpuBuanbsHbie peieHrs: OTHOPOJAHOW CUCTEMBI JIMHENHBIX YPAaBHEHUM.
CrpykTypa pemeHni OTHOPOJHON CUCTEMbI IMHEUHBIX YPABHEHUH.

CrpykTypa pemeHnii HEOAHOPOIHBIX CUCTEM JINHENHBIX YPABHEHUMU.

KpuBbie BTOpOro nopsaka. DIIUIC U €ro XapaKTEPUCTUKH.

Kpusble Broporo nopsiaka. ['unepbona u ee XxapaKTEpUCTHKU.

Kpusbie Broporo nopsiaka. [lapabona u ee xapakKTepuUCTUKH.

YucnoBble NOCIEA0BATENbHOCTH, UX BUABI M CIIOCOOBI 3a/1aHUS.

CBoiicTBa CXOASAIIMXCS MOCIEA0BATEILHOCTEN.

MOHOTOHHBIE  YHCJIOBBIE  IIOCIECAOBATEIBHOCTU.  KpuTepuil  CXOAMMOCTH
MOHOTOHHOM IOCJIEIOBATEIBHOCTH.

Bropoii 3ameyaTenbHbli OpeAe 1Sl YUCIOBOM MOCIIEI0BATEIIBHOCTH.

beckoHeyHO Masble 1 OECKOHEYHO OOJIBIINE YUCIIOBBIE MOCIEI0BATEILHOCTH U UX
CBONCTBA.

TeopemMa O mpeAcTaBICHHH OOIIETO 4YIEHAa CXOIAUICHCS MOCIeA0BaTEIbHOCTH.
[IpaBuna npenenpHOro nepexona s YACIOBBIX MOCIIEI0BATEIIBHOCTEM.

[Tonsitue mpenena GyHKIMU B TOUYKE. DKBUBAJIEHTHOCTH onpeneneHus no Kommu u
I'enine.

OmHOCTOPOHHME MPEeIbl U Tpeaes PYHKIUU Ha OECKOHEYHOCTH.

CpoiicTBa pyHKIIMH, UMEIOLIUX MPEEN B TOUKE.

beckoHneyHo Mainble 1 6€CKOHEUHO OoJblINe (PYHKIIUU U UX CBOICTBA.

Teopema o cBsi3u QyHKIMH, €€ mpeaena u 6eckoHedHo Manoit ¢yaknuu. [IpaBuna
npeneabHoro nepexona Ay QyHKIUH.

[lepBbIit 1 BTOpOI 3aMeyaTenbHbIe TTpeaensl A Gyakuuii. CpaBHeHUE (QYHKITUN.
Paznuunble ompeaeneHuss HenpepelBHOCTH  (yHKIuMM B Touke. (CBoiicTBa
HETIPEPHIBHBIX (PYHKITUH.
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OAHOCTOPOHHSS HEMPEPhIBHOCT. TOUYKM pa3pbiBa GyHKIUN U UX KiIaccuuKaIims.
HernpepbIBHOCTD AJIeMEHTAPHBIX (PYHKITHIA.

HernpepbIBHOCTH (DYHKIIMHM HA OTPE3KE.

[IpousBoaHas GyHKIMHU, €€ TEOMETPUUECKUN U (PU3UUECKHUI CMBICI.

OcHoBHbIe npaBuiia AuddepeHIupoBaHus.

[IpousBoaHbBIE AIEMEHTAPHBIX (PYHKIUH.

Huddepentman GyHKIIUN, €T0 TEOMETPUUSCKUN CMBIC].

[Tpumenenue nuddepenimana B NpUOIMKEHHBIX BBIYUCICHUSX. VIHBapHAHTHOCTH
dbopmbl quddepenimana.

[Tpon3BoHBIEC BBICIIKX MOPSIAKOB.

[TpousBognas QyHKIMM 3aJaHHOM HEABHO M THapamerpuuecku. Juddepenimans
BBICIITUX TTOPSIIKOB.

OcHoBHBbIE Teopembl JudpepeHnnansHoro ucuucienus (reopema depma).
OcHoBHbIE TeOpeMbI THU(PepeHInanbHOro ucurciaeHus (reopema Poss).
OcHoBHbIE TeopeMbl T depeHaibHoro ucuncienus (Teopema Komm).
OcHoBHbIE TeOpeMbl T PepeHInaNIbHOTO UcunciaeHus (Teopema Jlarpanxa).
Haxoxnenue mpenenoB QyHkiuit 1o npaBwiy Jlomutans — (packpeiTHe
HeomnpeaencHHocrei Buaa 0/0, a/a),

Haxoxnenue mpeaenoB @yHkuud 1o npaBwity Jlomurana — (packpeiTue
Heonpeenennocteil Buma 0@, a-a 0°, & 17).

®opmyina Telnopa ¢ octatouHbiM wieHoM B popme Jlarpanxka u Ileano.
PasoxkeHre OCHOBHBIX djieMeHTapHeIX (ynkumit (=€, lz=sinx, k=cosx) mo
dbopmyne Teitnopa.

PaznokeHue OCHOBHBIX dneMmeHTapHbiXx Qynkumit  (I=In(1+x), =(1+X)*) mno
dbopmyne Teitnopa.

[Tpunoxenust hopmynsl Telinopa B MpUOIMKEHHBIX BHIYUCICHUSIX.

MounoTtoHHOCTh QyHKIMH. HeobxonuMble U 10CTaTOYHbIE YCIOBUS MOHOTOHHOCTH
byHKIIUN.

OkctpemyM (yHkuuu. HeoOxoaumple M JOCTaTOYHBIE YCIOBUS 3SKCTpEMyMa
byHKIIUN.

HawuOosbliiee u HanMeHblee 3HaUeHHUs QYHKIMKM HA OTpe3ke [a, b].

Beimykiocte W BOrHyTOCTh Tpaduka (GyHKiIuu. JlocTaTodHble  yCIOBHS
BBIIMTYKJIOCTH, BOTHYTOCTH HAa WHTEpPBAJIE.

Touku mnepernda rpaduxka ¢yHkuuu. HeoOxoaumblie W JOCTaTOUHBIC YCIIOBHS
CYILIECTBOBAHMS Y (DYHKIIMM TOYEK Meperuoa.

AcumntoTel rpaduka GyHknuu. HaxokIeHrne BepTUKAIbHBIX, TOPU30HTAIBHBIX M
HAKJIOHHBIX aCUMMTOT.

Cxema uccienoBanus v MocTpoeHus rpaduka QyHKIUH.



3aoanua K munogomy pacuemy
NunuBuayanbHbIe 3ajaHUs 110 BBICIIICH MaTeMaTuke 1o penakiueit Psoymko A.IL

Yacrs 1.
N3 No CTp.
1.2 1,2,3,4 41-47
2.1 2,3 68-73
2.2 1,2 75-80
3.1 1,2 97-100
5.1 1,3,6,7,9 158-165
5.2 3 169-171
6.1 3,7 208-212
6.2 1,2,5 221-225




